



Mánfa Község Polgármesterétől
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz.
Tel.: 72/482-145, 72/581-349
e-mail: pghiv@manfa.hu

ELŐTERJESZTÉS

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2022. május 25-i ÜLÉSÉRE

Az előterjesztés tárgya: Falugondnoki álláshely betöltése

A napirend előterjesztője: Takács Zsolt polgármester

Az előterjesztést készítette: Székely Andrea ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) - tekintettel arra, hogy a település jelenlegi falugondnoka nyugdíjba vonul - a 14/2022. (III.9.) számú határozatában úgy döntött, hogy pályázatot ír ki a falugondnoki álláshely betöltésére.

A pályázat kiírására 2022. március 28-án került sor és a pályázatok benyújtásának határideje 2022. április 29. napja volt.

A megadott határidőig több pályázat érkezett be, melyeknek elbírálására előzetes egyeztetéseket folytattak a Képviselő-testület tagjai és a pályázatok közül Gyarmati Lajos mánfai lakos pályázatát ítélték meg a legalkalmasabbnak az álláshely betöltésére.

A munkakör betöltésének kezdő időpontja 2022. július 1. napja, ezzel párhuzamosan a jelenlegi falugondnok is foglalkoztatásban marad 2022. július 15. napjáig.

A jelenlegi és az új falugondnok párhuzamos foglalkoztatására Mánfa Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésben a fedezet biztosított.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék!

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta a Falugondnoki álláshely betöltése tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a meghirdetett falugondnoki álláshelyre - a benyújtott pályázata alapján - Gyarmati Lajos mánfai lakost alkalmazza 2022. július 1. napjától.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az álláshely betöltéséhez szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: 2022. július 1.

Felelős: Takács Zsolt polgármester

Mánfa, 2022. május 25.

**Takács Zsolt
polgármester**